

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе бывший директор транспортного предприятия признан виновным в присвоении денежных средств**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему бывшему директору государственного бюджетного учреждения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с января 2020-го по февраль 2021 года осужденный, будучи директором транспортного предприятия, издавал приказы о стимулирующих выплатах, в которых целенаправленно завышал суммы выплат нескольким сотрудникам. После чего мужчина вносил изменения в реестр о зачислении денежных средств, переводя разницу на свой расчетный счет. Таким образом обвиняемый присвоил более 940 тысяч рублей. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал, возместил ущерб в полном объеме.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1756311>